



2022年10月21日

各 位

会 社 名 ヘリオス テクノ ホールディング株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐藤 良久
(コード番号 6927 東証スタンダード)
問合せ先 常務取締役社長室室長兼
統括管理部部長 秋 葉 泰
(TEL 03-6264-9510)

**(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について**

当社は、2022年8月5日に開示いたしました「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正内容と理由

訂正内容と理由につきましては、別途、本日(2022年10月21日)付「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正の箇所

訂正の箇所には____を付して表示しております。

以 上

1. 2023年3月期第1四半期の連結業績（2022年4月1日～2022年6月30日）

（1）連結経営成績（累計）

（％表示は、対前年同四半期増減率）

（訂正前）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期第1四半期	1,886	17.1	193	—	239	—	161	—
2022年3月期第1四半期	1,610	—	△12	—	12	—	12	—

（注）包括利益 2023年3月期第1四半期 131百万円（66.5%） 2022年3月期第1四半期 79百万円（—%）

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期第1四半期	8.92	—
2022年3月期第1四半期	0.68	—

（注）「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月31日）等を前第1四半期連結会計期間の期首から適用しております。このため、2022年3月期第1四半期の対前年同四半期増減率は、記載しておりません。

（訂正後）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期第1四半期	1,886	17.1	193	—	239	—	161	—
2022年3月期第1四半期	1,610	—	△12	—	12	—	12	—

（注）包括利益 2023年3月期第1四半期 152百万円（88.2%） 2022年3月期第1四半期 81百万円（—%）

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期第1四半期	8.92	—
2022年3月期第1四半期	0.68	—

（注）「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月31日）等を前第1四半期連結会計期間の期首から適用しております。このため、2022年3月期第1四半期の対前年同四半期増減率は、記載しておりません。

（2）連結財政状態

（訂正前）

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2023年3月期第1四半期	15,642	13,408	85.7
2022年3月期	15,629	13,422	85.9

（参考）自己資本 2023年3月期第1四半期 13,408百万円 2022年3月期 13,422百万円

（訂正後）

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2023年3月期第1四半期	15,996	13,754	86.0
2022年3月期	15,953	13,746	86.2

（参考）自己資本 2023年3月期第1四半期 13,754百万円 2022年3月期 13,746百万円

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べ1億1百万円増加し、128億95百万円となりました。その主な要因は、現金及び預金が1億46百万円、電子記録債権が1億16百万円、仕掛品が4億53百万円、原材料及び貯蔵品が38百万円、その他に含まれる未収還付消費税等が50百万円増加した一方、受取手形、売掛金及び契約資産が7億26百万円減少したことによるものであります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べ88百万円減少し、27億47百万円となりました。その主な要因は、建物及び構築物（純額）が13百万円、有形固定資産のその他に含まれる機械装置及び運搬具（純額）が20百万円、投資その他の資産のその他に含まれる投資有価証券が43百万円減少したことによるものであります。

以上の結果、資産合計は、前連結会計年度末に比べ12百万円増加（0.1%増）し、156億42百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べ50百万円増加し、20億13百万円となりました。その主な要因は、契約負債が1億98百万円、その他に含まれる未払金が66百万円、預り金が43百万円増加した一方、支払手形及び買掛金が79百万円、未払法人税等が1億57百万円減少したことによるものであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べ23百万円減少し、2億20百万円となりました。その主な要因は、その他に含まれる長期未払金が21百万円減少したことによるものであります。

以上の結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べ26百万円増加（1.2%増）し、22億33百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べ13百万円減少（0.1%減）し、134億8百万円となりました。その主な要因は、剰余金の配当が1億45百万円、その他有価証券評価差額金の減少29百万円があった一方、親会社株主に帰属する四半期純利益が1億61百万円あったことによるものであります。

以上の結果、当第1四半期連結会計期間末における自己資本比率は、主に上述の資産及び負債の増加を受け、前連結会計年度末に比べ0.2ポイント低下し、85.7%となりました。

(訂正後)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べ1億1百万円増加し、128億95百万円となりました。その主な要因は、現金及び預金が1億46百万円、電子記録債権が1億16百万円、仕掛品が4億53百万円、原材料及び貯蔵品が38百万円、その他に含まれる未収還付消費税等が50百万円増加した一方、受取手形、売掛金及び契約資産が7億26百万円減少したことによるものであります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べ59百万円減少し、31億1百万円となりました。その主な要因は、建物及び構築物(純額)が13百万円、有形固定資産のその他に含まれる機械装置及び運搬具(純額)が20百万円、投資その他の資産のその他に含まれる投資有価証券が13百万円減少したことによるものであります。

以上の結果、資産合計は、前連結会計年度末に比べ42百万円増加(0.3%増)し、159億96百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べ50百万円増加し、20億13百万円となりました。その主な要因は、契約負債が1億98百万円、その他に含まれる未払金が66百万円、預り金が43百万円増加した一方、支払手形及び買掛金が79百万円、未払法人税等が1億57百万円減少したことによるものであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べ14百万円減少し、2億29百万円となりました。その主な要因は、その他に含まれる長期未払金が21百万円減少したことによるものであります。

以上の結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べ35百万円増加(1.6%増)し、22億42百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べ7百万円増加(0.1%増)し、137億54百万円となりました。その主な要因は、剰余金の配当が1億45百万円、その他有価証券評価差額金の減少9百万円があった一方、親会社株主に帰属する四半期純利益が1億61百万円あったことによるものであります。

以上の結果、当第1四半期連結会計期間末における自己資本比率は、主に上述の資産及び負債の増加を受け、前連結会計年度末に比べ0.2ポイント低下し、86.0%となりました。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,851,015	7,997,395
受取手形、売掛金及び契約資産	2,615,467	1,889,282
電子記録債権	168,507	285,451
商品及び製品	181,220	189,503
仕掛品	1,031,651	1,485,609
原材料及び貯蔵品	734,601	772,918
前渡金	94,955	111,211
その他	116,124	163,876
貸倒引当金	△114	△62
流動資産合計	12,793,429	12,895,186
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	728,453	715,390
土地	722,733	722,733
その他（純額）	454,195	429,762
有形固定資産合計	1,905,383	1,867,886
無形固定資産		
その他	20,110	17,886
無形固定資産合計	20,110	17,886
投資その他の資産		
その他	948,074	898,861
貸倒引当金	△37,506	△37,488
投資その他の資産合計	910,567	861,372
固定資産合計	2,836,061	2,747,145
資産合計	15,629,490	15,642,332

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	494,405	415,346
電子記録債務	95,939	94,310
短期借入金	100,000	100,000
1年内返済予定の長期借入金	19,814	10,008
未払法人税等	173,642	16,132
賞与引当金	172,747	187,067
製品保証引当金	18,914	14,268
契約負債	335,622	533,793
その他	552,016	642,251
流動負債合計	1,963,102	2,013,178
固定負債		
長期借入金	167,752	167,752
その他	76,349	52,449
固定負債合計	244,101	220,201
負債合計	2,207,203	2,233,380
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,133,177	2,133,177
資本剰余金	2,569,524	2,569,524
利益剰余金	9,564,929	9,581,574
自己株式	△1,170,357	△1,170,357
株主資本合計	13,097,273	13,113,918
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	325,013	295,034
その他の包括利益累計額合計	325,013	295,034
純資産合計	13,422,286	13,408,952
負債純資産合計	15,629,490	15,642,332

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,851,015	7,997,395
受取手形、売掛金及び契約資産	2,615,467	1,889,282
電子記録債権	168,507	285,451
商品及び製品	181,220	189,503
仕掛品	1,031,651	1,485,609
原材料及び貯蔵品	734,601	772,918
前渡金	94,955	111,211
その他	116,124	163,876
貸倒引当金	△114	△62
流動資産合計	12,793,429	12,895,186
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	728,453	715,390
土地	722,733	722,733
その他（純額）	454,195	429,762
有形固定資産合計	1,905,383	1,867,886
無形固定資産		
その他	20,110	17,886
無形固定資産合計	20,110	17,886
投資その他の資産		
その他	1,272,561	1,253,189
貸倒引当金	△37,506	△37,488
投資その他の資産合計	1,235,055	1,215,701
固定資産合計	3,160,548	3,101,474
資産合計	15,953,977	15,996,661

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	494,405	415,346
電子記録債務	95,939	94,310
短期借入金	100,000	100,000
1年内返済予定の長期借入金	19,814	10,008
未払法人税等	173,642	16,132
賞与引当金	172,747	187,067
製品保証引当金	18,914	14,268
契約負債	335,622	533,793
その他	552,016	642,251
流動負債合計	1,963,102	2,013,178
固定負債		
長期借入金	167,752	167,752
その他	76,349	61,426
固定負債合計	244,101	229,178
負債合計	2,207,203	2,242,356
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,133,177	2,133,177
資本剰余金	2,569,524	2,569,524
利益剰余金	9,564,929	9,581,574
自己株式	△1,170,357	△1,170,357
株主資本合計	13,097,273	13,113,918
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	649,500	640,386
その他の包括利益累計額合計	649,500	640,386
純資産合計	13,746,774	13,754,304
負債純資産合計	15,953,977	15,996,661

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第1四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自2021年4月1日 至2021年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自2022年4月1日 至2022年6月30日)
四半期純利益	12,316	161,704
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	66,806	△29,979
その他の包括利益合計	66,806	△29,979
四半期包括利益	79,122	131,725
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	79,122	131,725
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自2021年4月1日 至2021年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自2022年4月1日 至2022年6月30日)
四半期純利益	12,316	161,704
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	68,759	△9,114
その他の包括利益合計	68,759	△9,114
四半期包括利益	81,076	152,590
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	81,076	152,590
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—